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Jahresbericht Gesundheitsnetz

Das letzte Geschäftsjahr stand ganz im Zeichen der neuen Webseite, der Vorstand hat sich regelmässig getroffen um gemeinsam an den Optimierungen zu arbeiten. In den Räumlichkeiten von Davos Solidarisch konnten wir günstig ein Sitzungszimmer und Büro mieten. Im Rahmen der Akquisition und Betreuung der Mitglieder fanden zahlreiche Treffen statt, u.a. mit dem Spital Davos/Davos Health sowie Flury Stiftung/Spital Schiers. Zudem traf sich Sandra Weder El Sammra mehrmals mit Lea Batt, der Projektleiterin Angebotsentwicklung und Innovation bei der DDO, und mit Stefan Steiner, Leiter Regionalentwicklung Prättigau/Davos. Weitere interne Kurzbesprechungen und auch externe Feedbacks von den Mitgliedern trieben den Prozess und die Gestaltung der Webseite voran. Im letzten Geschäftsjahr lag unser Fokus auf der Planung und dem Einrichten der neuen Website sowie dem Gewinnen bestehender, respektiver neuer Mitglieder, die sich aktiv in der Webseite einbringen. Im Geschäftsjahr ‘20 ging es zuallererst darum, dass sich unsere Mitglieder mit ihren Angeboten auf der neuen Website eintragen würden. Dieser Prozess war harzig und viele unserer Mitglieder haben mit dem Aufschalten ihrer Seiten gezögert. Die Nachfrage nach unseren Dienstleistungen, die Mitglieder beim Eintragen auf der Webseite zu unterstützen, fand leider noch kein grosses Echo.

Auf der neuen Webseite wurden die gelben Notfallknöpfe eingerichtet. Wir erfassten alle Ärzte und Zahnärzte der Region und sind jetzt über diese Notfallnummern direkt mit DDO verlinkt (wer auf die Notfallnummern bei DDO klickt wird direkt weitergeleitet an x-netz.ch). Sobald sich die Ärzte und Therapeuten bei uns auf x-netz.ch eingetragen haben, werden auch diese von der DDO auf x-netz.ch verlinkt, momentan gelangt man auf ein bunt gemischtes Sammelsurium. Auf x-netz.ch hingegen präsentieren sich die aufgelisteten Ärzte, Therapeuten und andere gesundheitsrelevante Anbieter übersichtlich und sind nach Kompetenzen aufgelistet.

Die Flury Stiftung/Spital Schiers ist neu auch Mitglied beim Gesundheitsnetz Davos/Klosters/Prättigau. Dieser Stiftung umfasst mehrere Geschäftszweige, die jeweils separate Unterseiten für jeden Bereich aufschalten wollten. Aus diesem Grunde wurde ein Multilogin eingerichtet. Das heisst, dass mehrere Stammdaten für die einzelnen Bereiche unter separaten Logins aufgeschaltet werden können. Die Kosten veranschlagen sich auf den Grundpreis plus je Fr. 50. – für jedes weitere Login. Dieses System kann auch von anderen Institutionen und Anbietern genutzt werden, wenn diese verschiedene Geschäftsbereiche separat präsentieren wollen.

Geplant waren im letzten Jahr vier Netzwerktreffen zu den Themen: Elektronisches Patientendossier e-health, Allergien in Zusammenarbeit mit der Hochgebirgsklinik, ein Vortrag über Stressabbau mit Ladina Kindschi und eine Veranstaltung zum Thema Gesundheitsplatz Davos in der Zukunft. 
Leider mussten alle diese Veranstaltungen wegen Corona abgesagt werden. Ganz nach dem Motto aufgeschoben ist nicht aufgehoben würden wir diese gerne in den nächsten Monaten durchführen, egal ob virtuell oder vor Ort.

Im nächsten Jahr möchten wir einen regionalen Veranstaltungskalender in unserer Webseite einführen, in dem sämtliche Angebote direkt verlinkt sind.
Im Hintergrund planen wir auch eine vereinfachte, digitalisierte Mitgliederbewirtschaftung und Rechnungsstellung.

Zudem wollen wir uns noch stärker für das von der Region unterstützte «Access-unlimited.ch» engagieren. Dort findet man attraktive, durchgehend barrierefreie Erlebnisse der Destination Davos Klosters, die allen Personen uneingeschränkt zur Verfügung stehen. 

Aktuell werden saisonale Flyer gestaltet, die an die Bevölkerung, Hotels und weitere Zielgruppen und Interessierte verteilt werden können. Auf der ersten Seite der Website können neu auch Inserate im Zusammenhang mit «Gesundheit» aufgeschaltet werden. Die Kosten sind noch zu bestimmen.

Der Vorstand
Gesundheitsnetz Davos/Klosters/Prättigau
Davos, 4.12.2020
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